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（令和７年 10 月 31 日作成） 

（令和●年●月●日更新） 

表題 作成コーナーの操作中にトラブルが発生したので対応方法を知りたい 

ファイル名 ３ キャッシュクリアの方法（Google Chrome） 

目次 

1 画面右上の『︙』のアイコンから「設定」を開く ................................................................................................................................................ 1 

2 「プライバシーとセキュリティ」から「閲覧履歴データの削除」を開く ........................................................................................................ 1 

3 閲覧履歴データの削除 ............................................................................................................................................................................................... 2 

 

 

1 画面右上の『︙』のアイコンから「設定」を開く 

 

画面右上の『︙』のアイコンから『設定』

を押します。 

 

2 「プライバシーとセキュリティ」から「閲覧履歴データの削除」を開く 

 

設定画面が表示されます。 

画面左のメニューにある『プライバシー

とセキュリティ』を押し 、画面右側に表示

された「プライバシーとセキュリティ」欄の

『閲覧履歴データの削除』を押します。 
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《参考》 

使用しているブラウザの大きさ等の利用

環境により、左側にメニューが表示されな

いことがあります。 

その場合は画面を最大化するか、左上の

『≡』を押すことで表示することができま

す。 

3 閲覧履歴データの削除 

 

「閲覧履歴データの削除」画面が表示さ

れます。「基本設定」を選択した状態で、「期 

間」は「全期間」を選択し、「キャッシュさ

れた画像とファイル」のみにチェックが入

った状態で『データを削除』を押します。 

削除が完了すると「閲覧履歴データの削

除」画面は自動的に閉じるので、ブラウザを

閉じ、パソコンの再起動を行ってください。 

 


